

Errata and Addenda, Volume XXIV

- Page 8, line 26, Anna E. Osborn should be Anna E. Osborne.
Page 58, line 26, Maj. C. T. Robbins should be Maj. C. P. Robbins.
Page 84, lines 4 and 5, George Jelenik should be George Jelinek.
Page 87, second and third lines from bottom, Mrs. C. H. Strieby should be Mrs. A. H. Strieby.
Page 190, line 6, O. A. Millington should be D. A. Millington.
Page 253, paragraph 3, line 4, H. C. Cleaver should be C. H. Cleaver.
Page 381, paragraph 2, line 2, "a portrait of Crawford" should read "a portrait of Gov. Samuel J. Crawford."
Page 384, paragraph 3, lines 3 and 4, Col. George Groghan should be Col. George Croghan.